

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuova iscrizione

**Data di pubblicazione:** SHAB - 03.09.2018 **Numero di pubblicazione:** HR01-0004447759

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni ExecuJet Europe SA, Succursale Lugano, Lugano

L'ente giuridico indicato è stato inserito nel registro di commercio ed è giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC.

ExecuJet Europe SA, Succursale Lugano[de] ExecuJet Europe AG, Zweiniederlassung Lugano [en] ExecuJet Europe Ltd, Lugano Branch

Via Clemente Maraini 39

6900 Lugano

Forma giuridica: Succursale svizzera iscritta nel registro di

commercio

IDI: CHE301984169 Sede: Lugano Obiettivo

Acquisizione di clienti per i settori (business unit) gestione e amministrazione di aeromobili e charter; Consulenza in que-

sti settori.

ExecuJet Europe SA, Succursale Lugano (ExecuJet Europe AG, Zweiniederlassung Lugano) (ExecuJet Europe Ltd, Lugano Branch), in Lugano, CHE-301.984.169, Via Clemente Maraini 39, 6900 Lugano, succursale svizzera (Nuova iscrizione). Scopo della succursale: Acquisizione di clienti per i settori (business unit) gestione e amministrazione di aeromobili e charter; Consulenza in questi settori. Numero di identificazione della sede principale: CHE-101.507.199. Ditta della sede principale: ExecuJet Europe AG (ExecuJet Europe SA) (ExecuJet Europe Ltd). Natura giuridica della sede principale: Società anonima. Sede principale: Kloten. Persone iscritte: Peter Koesters, Sibylle Isabelle, da Zürich, in Zürich, con firma collettiva a due.

L'ente giuridico indicato è stato inserito nel registro di commercio ed è giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC.

Questa pubblicazione è stata inviata a causa di una modifica non meglio specificata. Responsabile dell'ufficio cantonale del registro di commercio:

Registro di commercio del Cantone Ticino